

---

## **Следственный комитет проводит проверку по факту гибели двух рабочих на заводе «Улан-Удэстальмост»**

Железнодорожным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия проводится доследственная проверка по факту гибели двух человек на заводе «Улан-Удэстальмост». По предварительным данным вчера вечером трое рабочих производили ремонтные сварочные работы в колодце газопровода, расположенного на территории завода. Во время работы потерпевшие получили отравление газом ацетилена, в результате чего два человека умерли на месте, третий доставлен в больницу. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Следователями произведен осмотр места происшествия, назначено судебно-медицинское исследование, опрашиваются очевидцы. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

*14 Апреля 2010*

*Адрес страницы:* <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623197>